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Jaaanosik napsal:
Jirka napsal:
Hmm, ten popis je dost zamotaný. 

Vzhledem k tomu, že vozík se pohybuje rovnoměrně přímočaře, zapomněl bych na něj a všechno řešil bez cykloid v soustavě, vůči které se osa nepohybuje a která se netočí. Pak to bude mnohem jednodušší. Takhle je snadné se v tom ztratit.

Teoria fyzika hovori, ze jedno, ktora vztazna sustava sa zvoli na vypocet zrychleni. 
Zrychlenia vsak musia byt rovnake v kazdej zo takychto sustav.

Jedno to samozřejmě je. Akorát ten popis může být zbytečně trochu komplikovanější. 

Takže: převeď problém do soustavy, kterou jsem vybral, a pak se budeme bavit dál. Díky.


	Návrat nahoru
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Jirka napsal:
Jaaanosik napsal:
... 
Teoria fyzika hovori, ze jedno, ktora vztazna sustava sa zvoli na vypocet zrychleni. 
Zrychlenia vsak musia byt rovnake v kazdej zo takychto sustav.

Jedno to samozřejmě je. Akorát ten popis může být zbytečně trochu komplikovanější. 

Takže: převeď problém do soustavy, kterou jsem vybral, a pak se budeme bavit dál. Díky. Napsal  ( rozkazovacím tónem, což je dle zdejší doktríny  p. Kulhánka DISKUSE ) Jirka, podržtažka…


V tvojej sustave je to kruznica, nic zvlastne. Prepoveda jedine zrychlenie - do stredu k oske. 

Tu je vsak rozdiel v tom co ukazuje druhy obrazok z pohladu zeme. Zrychlenie nebude smerovat k oske. 

Je tu novy paradox relativity alebo ...?


	Návrat nahoru
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Jaaanosik napsal:
Jirka napsal:
Jaaanosik napsal:
... 
Teoria fyzika hovori, ze jedno, ktora vztazna sustava sa zvoli na vypocet zrychleni. 
Zrychlenia vsak musia byt rovnake v kazdej zo takychto sustav.

Jedno to samozřejmě je. Akorát ten popis může být zbytečně trochu komplikovanější. 

Takže: převeď problém do soustavy, kterou jsem vybral, a pak se budeme bavit dál. Díky.


V tvojej sustave je to kruznica, nic zvlastne. Prepoveda jedine zrychlenie - do stredu k oske. 

Tu je vsak rozdiel v tom co ukazuje druhy obrazok z pohladu zeme. Zrychlenie nebude smerovat k oske. 

Je tu novy paradox relativity alebo ...?
No, tady není nic relativistického, to za prvé. A za druhé: záhada má úplně jednoduché vysvětlení: Ten Tvůj popis je na Tebe příliš složitý. Ha-ha, myslím že je složitý práááávě pro toho Jirku, podržtažku. I tak z projevu plyne nadřazenost provozovatele, potažmo vzor „nediskuse“.   Ať se, pane profesore, v tom slavném Aldebaranu podíváte kamkoliv, všude vládne nadřazenost podržtažků…( jednou to nějaký psychologický odborník prostuduje a vydá verdikt/názor )

Chybu jsi totiž udělal už tam, ke jsi předpokládal, že zrychlení [image: image16.png]


je tečné k cykloidě. Výsledné zrychlení toho bodu B bude totiž stále mířit jen k ose A. Žádné jiné zrychlení tam není. Jediný rozdíl oproti popisu pohybu po kružnici je ten, že tohle zrychlení nemíří stále do jednoho bodu, ale protože se osa pohybu, mění se podle toho i směr toho dostředivého zrychlení. 

Evidentně Tě také zmátl pojem odstředivé zrychlení. Doporučuju k přečtení https://cs.wikipedia.org/wiki/Odst%C5%99ediv%C3%A1_s%C3%ADla   . Tento článek Ti to snad objasní.


	Návrat nahoru
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Jirka napsal:
... 
No, tady není nic relativistického, to za prvé. A za druhé: záhada má úplně jednoduché vysvětlení: Ten Tvůj popis je na Tebe příliš složitý. 

Chybu jsi totiž udělal už tam, ke jsi předpokládal, že zrychlení [image: image25.png]


je tečné k cykloidě. Výsledné zrychlení toho bodu B bude totiž stále mířit jen k ose A. Žádné jiné zrychlení tam není. Jediný rozdíl oproti popisu pohybu po kružnici je ten, že tohle zrychlení nemíří stále do jednoho bodu, ale protože se osa pohybu, mění se podle toho i směr toho dostředivého zrychlení. 

Evidentně Tě také zmátl pojem odstředivé zrychlení. Doporučuju k přečtení https://cs.wikipedia.org/wiki/Odst%C5%99ediv%C3%A1_s%C3%ADla . Tento článek Ti to snad objasní.

Pocul si niekedy o Galileiho relativite a transformacii? 
Ta ma platit ked [image: image26.png]


. 
Einstein z nej vychadzal a preto to je to iste ako prvy postulat SR pre rychlosti ovela mensie ako rychlost svetla. 

Prosim Ta, pozri sa na to este raz a skus pochopit o co ide. 
Nemyslim, ze som tam urnobil nejake chyby. 

Analyza pohybu po krivke a teda aj po cykloide vyzera takto: 
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Tangencialne zrychlenie je tam vzdy. 
Pytam sa odkial pochadza dostredive zrychlenie v druhom obrazku pri analyze zrychleni z pohladu zeme. 
Kedze neexistuje nic co by tahalo 180 stupnov oproti odstredivemu zrychleniu tak jedine vysvetlenie je prechod k tretiemu obrazku, to znamena, ze gula zrychli.


	Návrat nahoru
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Jaaanosik napsal:
Jirka napsal:
... 
No, tady není nic relativistického, to za prvé. A za druhé: záhada má úplně jednoduché vysvětlení: Ten Tvůj popis je na Tebe příliš složitý. 

Chybu jsi totiž udělal už tam, ke jsi předpokládal, že zrychlení [image: image33.png]


je tečné k cykloidě. Výsledné zrychlení toho bodu B bude totiž stále mířit jen k ose A. Žádné jiné zrychlení tam není. Jediný rozdíl oproti popisu pohybu po kružnici je ten, že tohle zrychlení nemíří stále do jednoho bodu, ale protože se osa pohybu, mění se podle toho i směr toho dostředivého zrychlení. 

Evidentně Tě také zmátl pojem odstředivé zrychlení. Doporučuju k přečtení https://cs.wikipedia.org/wiki/Odst%C5%99ediv%C3%A1_s%C3%ADla . Tento článek Ti to snad objasní.

Pocul si niekedy o Galileiho relativite a transformacii? 
Ta ma platit ked [image: image34.png]


. 
Einstein z nej vychadzal a preto to je to iste ako prvy postulat SR pre rychlosti ovela mensie ako rychlost svetla. 

Prosim Ta, pozri sa na to este raz a skus pochopit o co ide. 
Nemyslim, ze som tam urnobil nejake chyby.    Aldebaranský přispěvatel když chce nadále diskutovat s mocipány/mamrdy, musí p r o s i t, pane profesore,.. on dle Vaší doktríny musí prosit !!!! Kdyby neprosil, byl by dáááávno v černé díře – porušil PRAVIDLA,…Vaše, profesore. !
Analyza pohybu po krivke a teda aj po cykloide vyzera takto: 
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Tangencialne zrychlenie je tam vzdy. 
Pytam sa odkial pochadza dostredive zrychlenie v druhom obrazku pri analyze zrychleni z pohladu zeme. 
Kedze neexistuje nic co by tahalo 180 stupnov oproti odstredivemu zrychleniu tak jedine vysvetlenie je prechod k tretiemu obrazku, to znamena, ze gula zrychli.
Je vcelku jedno, jestli si myslíš, že se nemýlíš. Hádat se s Tebou nebudu. A to jsou ty důkazy, že fórum Aldebaran není na dialog, ale na diktaturu…. Prostě mamrd a jeho podržtažkové mají vždy pravdu a…a pokud ne, tak se hádat nebudou…a končej. ! Jen milosrdně oponent nekončí v černé díře. - - Hnus, pane profesore, hnus co jste tu zavedl. 


	Návrat nahoru
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Jirka napsal:
... 
Je vcelku jedno, jestli si myslíš, že se nemýlíš. Hádat se s Tebou nebudu.

Dakujem za odpovede.  Pokorný přispěvatel ještě poděkoval…
Toto nie je o hadani sa ale o hladani pravdy.  Jo, milý mladý bádavý Jaanošíku, hledání pravdy se dělá, jinde, na Aldebaranu nikdy !!!  Je vidět, mladíče, že si nečetl PRAVIDLA fyzikálně nadaného  profesora…



A je to. Celé vlákno se tu odehrálo mezi dvěma lidmi, dvěma aktéry : Jirka a Jaaanosik. 

    Nejdříve Jirka vyzval Jánošíka aby..aby  bla-bla-bla. A když pak Jirka po čase se dostal do úzkých, že nedokázal odpovědět, prohlásil, že se hádat nebude a debatu ukončil. . . .Typické pro Aldebaran. A také…je tu názorně vidět, ( pane profesore ), že Aldebaran není diskusním fórem, je přesně tím, co říkám 8 let : mladík, nadšenec, laik, amatér sem vkročí a „musí“ položit otázku …a čekat na odpověď . Tak to mamrd Hála zavedl. Pokud by přispěvatel nesouhlasil je tvrdě napaden a nevzdáli se v pokoře, je umlčen v černé díře. Viva Vaší doktríííně, pane profesore…Aldebaranci tu nejsou na debaty a dialog mnoha osob, ale na to : polož otázku a my ti jí zodpovíme, a naprosto vždy správně, my vyvolenci. A odpovědí  na ní jen tehdy, bude-li otázka vědecká a nikoliv ze šuplete pavědy. ?????? Pane profesore, kam jste to dopracoval. ? ? ?  I kdyby jste měl vědomostí jako 100 Hawkingů, Feynmanu, Penrosů a dalších dohromady a měl 10 Nobelových cen, tak Vaše chápání demokracie a lidsko-humánní názory stojí za zlámanou grešli.

JN, 13.08.2014

